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 76ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 30 de outubro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado JUAREZ LEITÃO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do PMDB; LUIZ GONZAGA, do PSDB; DELORGEM
CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON SANTIAGO, JOSÉ
LUÍS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO MEDEIROS, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA, do DEM; GILBERTO
DINIZ, do PT do B; NALUH GOUVEIA, SEM PARTIDO.

AUSENTES: Deputados DONALD FERNANDES, do PSDB; JOSÉ
CARLOS, do PTN.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Sob a
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da
hora, consideramos lida e aprovada a ata da Sessão anterior.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, na quinta-feira passada, Deputada
Antonia Sales, nós tivemos aqui uma discussão acalorada sobre a segurança
em nosso Estado onde eu fui acusada de estar fazendo terrorismo com
relação a esse assunto.

Toda semana eu vou para o Vale do Juruá fazer minhas andanças,
Deputada Antonia Sales, e  a cada dia que passa as coisas estão piores
naquela região, com relação à Segurança. Neste final de semana fui à casa de
minha mãe em Mâncio Lima, juntamente com meu amigo Maurício, e lá

PEQUENO EXPEDIENTE



Rio Branco, terça-feira 30 de outubro de 2007
Ano XLIV* Nº 3.652

Diário Oficial do
Poder Legislativo4

uma pessoa que trabalha na Segurança naquele município relatou
determinados fatos. E como eu não gosto de ir só pela conversa, fui verificar
in loco se isso era verdade. Nos foi dito que em quinze dias, pelo menos,
vinte casas, Deputado Nogueira Lima, foram arrombadas naquela região.
Perguntei a um Senhor idôneo se essa notícia era verdadeira e ele nos disse
que em um dia cinco casas foram arrombadas, inclusive a dele. O meu
amigo Clodoaldo tem somente um carro para fazer a ronda e os policiais
não são suficientes para combater esse problema. E o mais cômico de tudo
isso foi à maneira como foi descoberto o autor desses arrombamentos,
Deputada Naluh Gouveia. Um Senhor que eu não vou citar o nome, que
tem um comércio em Mâncio Lima, pegou uma tábua e a encheu de pregos,
colocou areia em cima, porque normalmente quando o ladrão vai roubar,
vai descalço para não fazer barulho e quando ele pisou no local ficou
pregado.

Em Cruzeiro do Sul, a situação não é diferente, mas a Imprensa
não está divulgando as coisas graves que estão acontecendo lá.

Eu não gosto de recordar coisas que até hoje ainda trazem
seqüelas, Deputado Moisés Diniz, mas se V. Exa. for ao meu dentista, em
Santa Catarina, irá constatar que eu tenho uma fratura no queixo, provocada
por um cano de uma arma. Então, nobre Deputado, não venha dizer que eu
não tenho autoridade ou conhecimento para falar da violência no Acre. E
após esse episódio as coisas não melhoraram em Cruzeiro do Sul. O que
aconteceu comigo eu não quero que aconteça com outras pessoas. Mas já
aconteceu, cito como exemplo o Antônio que foi até alvejado. E se querem
mais provas vão lá no fórum que o meu processo está lá. Eu fiquei com a
boca cortada e com a perna deslocada por causa de chutes dados pelos
ladrões. Fiquei quarenta dias fazendo fisioterapia.

(Sem revisão do orador)

Deputada NALUH GOUVEIA (PT) - Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, nossa solidariedade à companheira Idalina.

Eu tenho pedido ao Deputado Edvaldo Magalhães que do
mesmo jeito que fizemos com relação a Álcool Verde, aproveitando que o
Tião Viana está na Presidência do Senado, façamos alguma coisa em relação
as nossa fronteiras. Esse problema de violência em nosso Estado é mais em
função das drogas. Então agora é o momento de tentarmos uma audiência
com as autoridades competentes, com o apoio da nossa Bancada Federal,
para debatermos essa problemática.

O Ministro Jobim quando esteve aqui, tirou uma foto com
uma cobra, eu não sei se para mostrar que é viril, que é corajoso; aliás
muitas pessoas dizem que eu sou corajoso mas eu não pego numa cobra
daquela. Mas eu não sei qual a utilidade daquela foto, inclusive não entendi
a vinda do Ministro Jobim ao Acre. Devemos sim, fazer uma discussão
sobre as nossas fronteiras com a participação do Ministro das Relações
Exteriores, se for preciso que façamos um protocolo com esses dois Países
lindos, maravilhosos, que são o Peru e a Bolívia.

Eu tenho uma boa notícia a dar, inclusive, peço a permissão ao
Líder do Governo e aos nossos Deputados para fazer esse comunicado:
ontem, o Prefeito Angelim sancionou uma Lei Municipal que estendem de
quatro para seis meses o tempo da licença maternidade. Há anos que o
Movimento de Mulheres luta por esse benefício. O Ministério da Saúde
diz que a criança tem que ser amamentada até seis meses, mas como é que
nós vamos amamentar, Deputada Idalina, se muitas vezes a mulher está no
trabalho? A Deputadas Maria Antonia muitas vezes tem que trazer a sua
bebê para cá, para poder amamentá-la. Os bebês não têm hora para mamar.
Então, eu quero parabenizar o Prefeito, o nosso Presidente Lula, por
sancionarem essa Lei.

Esperamos que as cinco mulheres da Assembléia apresentem
um anteprojeto com igual teor ao Governo do Estado, para que nós
possamos estender esse benefício ao Estado. Eu acho até, Senhor
Presidente, que essa matéria deveria ser apresentada pelos 24 Deputados.
Eu já fui questionada se na iniciativa privada vai ter algum problema. Eu
costumo dizer o seguinte: os homens têm que se adaptar a questão física
das mulheres: nós menstruamos todos os meses, nós temos especificidades,
nós temos TPM, e aí a sociedade não pode simplesmente nos afastar.
Homens não podem amamentar, Deus só deu esse dom a nós mulheres.

Mas se Deus quiser o Acre vai ser o primeiro Estado a ter a
licença maternidade por seis meses.

Parabenizo a Vereadora Ariane Cadaxo que iniciou essa
discussão na Câmara Municipal.

Obrigada!
(Sem revisão do orador)

Deputado MAZINHO SERAFIM (PT) – Senhor Presidente,
Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, venho à tribuna para agradecer

aos Deputados Moisés Diniz, Francisco Viga e Walter Prado que foram a
Rondônia, quinta-feira, principalmente ao nosso Primeiro Secretário,
Deputado Juarez Leitão, por nos ter dado a oportunidade de participar do
debate sobre desenvolvimento da Região Norte, especialmente sobre as
hidrelétricas no Rio Madeira.

Participaram dessa reunião o Ministro das Cidades, o Senador
Sibá Machado, a Senadora Fátima Cleide, o Governador Ivo Cassol e os
Deputados de Rondônia. Quero agradecer, também, ao Deputado Miguel
Sena, do PV, um amigo querido que nos acolheu muito bem.

Quando falamos sobre Rondônia fico feliz porque sou filho
dessa terra. Infelizmente quando se menciona a Assembléia de Rondônia,
faz-se uma correlação com a corrupção, mas o povo de Rondônia é um
povo sábio e renovou o mandato de dezenove Deputados.

Quero pedir ao Senhor Presidente que estabeleçamos uma
relação de amizade com a Assembléia de Rondônia. O Deputado Miguel
Sena está fazendo, hoje, esse mesmo pedido na tribuna da Assembléia
daquele Estado. Os Deputados de Rondônia são bons políticos e eu peço
que façamos um encaminhamento, Deputado Moisés Diniz, propondo
uma maior integração entre as Assembléias do Acre e de Rondônia. O
Deputado Moisés Diniz conheceu o Deputado Miguel Sena, o qual nos
ofereceu um jantar e, tenho certeza que quando ele vir aqui, vamos retribuir
a cortesia.

Outro assunto sobre o qual quero falar e que já havia comentado
com os Deputados Moisés Diniz, Walter Prado, Juarez Leitão e Francisco
Viga é a questão dos trabalhadores rurais que estão à beira da estrada que
vai para Sena Madureira. Ontem eu estava assistindo a TV Gazeta quando
foi exibida uma matéria mostrando as condições das famílias que estão
nesse local. Pensei muito sobre esse assunto e proponho que façamos uma
comissão para visitar essas famílias.

Domingo saí de Sena Madureira e fui fazer uma visita àquelas
famílias, a situação em que se encontram é de cortar o coração. O vento
levou os plásticos que cobriam as barracas, deixando-os expostos ao vento
e à chuva. Eu peço aos Deputados, ao Presidente da Comissão Agrária, que
façamos uma visita ao Km 25, a fim de que possamos avaliar melhor a
situação e encontrar uma solução para esse problema.

Quando vim de Porto Velho, Deputado Moisés, conversei com
o Raimundo, que é Presidente do assentamento Bonal e ele dizia-me que há
vagas lá para 22 famílias. Proponho que essas famílias que estão à beira da
estrada, precisando de terra, sejam levadas para o assentamento Bonal e as
outras para outros locais.

Peço aos Deputados que essa comissão seja criada, se possível,
amanhã para que possamos encontrar uma solução para esse problema.

Obrigado, Senhor Presidente,
(Sem revisão do orador)

Deputada ANTONIA SALES (PMDB) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, Imprensa, ouvintes no Salão do Povo,
meu bom-dia a todos! Sejam bem-vindos a esta Casa, que é de vocês.

Depois da fala da Deputada Idalina Onofre, eu não poderia me
furtar de ocupar a tribuna para me solidarizar com a Deputada pelos
momentos difíceis que ela passou quando foi assaltada. Isso mostra o que
na realidade, o povo do Vale do Juruá está sujeito a passar. E porque não
dizer todo o povo do Acre. Portanto, todos os Deputados precisam se
conscientizar que a Segurança Pública não anda nada bem. Também é
necessário que o Governo se conscientize disso.

Em Cruzeiro do Sul, há pouco tempo, um delegado teve sua
vida ceifada pela sobrecarga de trabalho. Ele era um bom delegado, muito
estimado pela população e querido até pelos próprios marginais, porque
ele sabia orientá-los, para não reincidirem no crime. O delegado morreu
quando estava investigando a morte daquela advogada cruzeirense, que
morava em Manaus. Depois que aconteceu esse episódio, o Delegado
Henrique foi de Rio Branco para lá, a fim de dar continuidade aos trabalhos
do falecido Delegado Ananias. E o Delegado Henrique tem manifestado
preocupação, porque sua nomeação é temporária e termina agora, no mês
de outubro.

Em Cruzeiro do Sul, a situação está incontrolável. Para os
Senhores terem uma idéia, eu recebi em minha residência o meu afilhado,
que trabalha em refrigeração. Ele é de Porto Walter, mas trabalha em Cruzeiro
do Sul. Ele foi me mostrar os golpes que levou nos braços e nas pernas, por
ocasião de um assalto que houve às 17h30m lá, no bairro da Lagoa. Deputada
Perpétua, V. Exa. também é de lá e deve ter conhecimento dessas notícias.
Ali, os assaltos estão insustentáveis. Lá, no bairro da Lagoa estão cobrando
pedágio. Outro bairro muito perigoso é o São José, por isso os seus
moradores não saem de suas casas à noite. E o bairro do Cruzeirinho
também está muito perigoso. Todos os Deputados do Vale do Juruá têm
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conhecimento desse problema. Então precisamos tomar providências
urgentes, Deputado Moisés Diniz.

Eu fiz um pedido aqui na semana passada, porque eu sei que o
Secretário Antônio Monteiro pode até ter boa vontade para mudar essa
situação em Cruzeiro do Sul, mas ele depende da aprovação do Governador
para realizar, urgentemente, um concurso para delegado, porque não é
possível que Cruzeiro do Sul continue a ter só um delegado. Além disso, o
delegado tem que atender os cinco municípios do Vale do Juruá. Não
podemos permitir que o delegado seja escravizado e nem podemos
considerá-lo um super-homem, pois ele é um homem de carne e osso como
qualquer ser humano. E o delegado que está em Cruzeiro do Sul está
estressado, porque ele tem muitos casos para investigar e sozinho fica
muito difícil.

Também é preciso aumentar o contingente da Polícia Militar,
para fazer patrulhamento naquela cidade, porque o povo está à mercê da
própria sorte. E o governo tem que garantir aos cidadãos o que está escrito
na Constituição, que é o direito à segurança, já que todos nós pagamos
impostos para isso.

Obrigado, Senhor Presidente!
(Sem revisão do orador)

Deputado TAUMATURGO LIMA (Líder do PT) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, não me chamo
Francisco Taumaturgo, muito embora eu me orgulho do meu nome ser
confundido com o do ex-Deputado Francisco Thaumaturgo, um Parlamentar
que deu uma grande contribuição para o nosso Estado e para a Assembléia
Legislativa.

Quero utilizar esses cinco minutos do Pequeno Expediente
para fazer dois registros: o primeiro é a confirmação do Brasil como sede
da Copa do Mundo de 2014. E o outro é sobre a palestra concedida,
ontem, na Fieac, Deputada Idalina, pelo nosso Senador Tião Viana. A
confirmação do Brasil como sede da copa do Mundo de 2014, foi de grande
importância para o nosso País, principalmente porque já se passaram 64
anos que sediamos o último campeonato mundial de futebol. Em 2014 o
Brasil terá o seu potencial como organizador deste tão importante evento.
Temos o melhor futebol do mundo e nada mais justo que sejamos os
anfitriões desta grande festa. E o mais importante de tudo isso é que a
cidade de Rio Branco está concorrendo para ser uma das sede dos jogos,
com o estádio Arena da Floresta. E eu tenho certeza que as chances são
altas para que isso aconteça.

No início do ano eu juntamente com o Presidente da Assembléia
Legislativa Edvaldo Magalhães, o ex-Governador Jorge Viana e várias outras
autoridades fomos a cidade do Rio de Janeiro, para apresentar a nossa
proposta para sediarmos alguns jogos da Copa do Mundo de Futebol em
Rio Branco. Isso foi motivo de orgulho.

Ontem aconteceu, na sede da Fieac, uma palestra concedida
pelo nosso Presidente do Senado, o Senador Tião Viana, que expôs com
muita competência os acontecimentos no Congresso Nacional e a forma
como o Brasil está crescendo e se desenvolvendo na administração do
Presidente Lula. Portanto, é um orgulho muito grande para o Partido dos
Trabalhadores ter um Senador, Nogueira Lima, como V. Exa. já disse, como
Tião Viana. É um prestígio não só do PT, mas de toda a sociedade acreana.
O Senador Tião Viana nos orgulha não só pela competência, mas pela
serenidade e humildade com que ele conduz o Senado Federal. E, através
disso os trabalhos naquela Casa já estão voltando ao normal.

(Sem revisão do orador)

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, companheiros no Salão do Povo e
companheiros da Imprensa, na semana passada, nós iniciamos aqui, um
debate sobre Segurança Pública. E eu fiquei meio preocupado, porque na
reportagem de uma emissora local, onde o nosso amigo, a quem eu admiro
muito, falou que os Deputados estavam preocupados em debater a
Segurança, porém não mostravam uma solução; mas toda vez que eu venho
aqui, além de criticar, eu mostro um caminho, ou seja, digo que pode ser
feito assim ou assado. Agora o que não pode é ficar como está.

Deputada Idalina, aqui neste plenário, nós não podemos nos
calar, pois estamos autorizados pela população do nosso Estado a realizar
debates sobre Economia, Saúde, Educação, Segurança. Enfim, qualquer
assunto. E nós estamos qualificados para isso, já que temos assessores que
nos colocam a par de todos os assuntos, principalmente aqueles que dizem
respeito ao nosso Estado. Portanto, nós estamos credenciados para debater
qualquer assunto que venha a ser discutido aqui, na Assembléia Legislativa.
E hoje, Segurança Pública é o “calo” de qualquer, governo neste País.

Nós estamos triste, porque a nossa Imprensa sabe dos

problemas que estão acontecendo e não os divulga. Outra coisa, eu fiquei
preocupado, porque domingo ou segunda-feira, eu li na página policial do
jornal “A Gazeta”, uma manchete dizendo que “mataram fulano com tiro
não sei onde”. E quando fui ler a matéria, eu vi que era em Porto Velho. O
que temos a ver com Porto Velho, para o jornal publicar matéria de lá?
Enquanto isso no final de semana houve três assaltos grandes aqui na
cidade e nenhum foi publicado. Houve o assalto de um carro e o assaltante
atirou no carro e a bala varou de um lado para outro, quase atingiu a esposa
do motorista. E ele ainda levou o dinheiro do rapaz. E a Imprensa também
não está publicando nada a respeito das ações das Polícias Militar, Civil e
Federal.

Eu volto no Grande Expediente.
(Sem revisão do orador)

GRANDE EXPEDIENTE

Deputado JOSÉ LUÍS (Líder do PMN) – Senhor Presidente,
Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, venho à tribuna para falar,
mais uma vez, da reunião que a Comissão responsável pelo processo de
escolha do Conselheiro do Tribunal de Contas, fez ontem. Na ocasião
foram entrevistados cinco candidatos que foram deferidos na reunião
anterior. Queria primeiramente agradecer a todos os Deputados da
Comissão, principalmente à Deputadas Antonia Sales que não mediu
esforços para vir de Cruzeiro do Sul participar da reunião. O Deputado
Chagas Romão também se fez presente, assim como o Deputado Gilberto
Diniz.

A Comissão cumpriu com a terceira fase. Hoje, estamos
trabalhando na questão do relatório e nos projetos de Decreto Legislativo
para que amanhã possamos encaminhar à Mesa Diretora os devidos projetos,
a fim de que a mesma tome as providências cabíveis e marque o dia da
votação da escolha do novo Conselheiro do Tribunal de Contas. Agora de
manhã, eu estive reunido com o Sindicato dos Enfermeiros, dos Médicos e
dos Odontólogos, para discutir algumas reivindicações, dessa classe,
inclusive discutimos com os enfermeiros a questão das 30 horas de trabalho
semanal. Isso já foi acordado com o Sérgio Roberto em outras reuniões.

Existe uma preocupação, Senhor Presidente, com relação ao
concurso feito pela Prefeitura Municipal de Rio Branco. As pessoas que
foram aprovadas estão prestes a serem chamadas e se o projeto não chegar
a tempo elas poderão perder a vaga.

Eu queria comunicar a todos que estão no Salão do Povo que eu
conversei com o Líder do Governo, Deputado Moisés Diniz e com o
Sérgio Roberto e está marcada para quinta-feira, às 9h, da manhã, uma
reunião lá na Secretaria de Saúde, ocasião em que será deliberado não
somente a questão das 30 horas, mas os outros problemas que discutimos
nessa reunião que realizamos agora, de manhã.

Obrigado.

Deputado TARCÍSIO MEDEIROS  (PPS) – Senhor
Presidente, Senhores Deputadas, Deputadas, o pessoal de Enfermagem, o
Deputado José Luís falou que já está marcado uma reunião, mas fiquem à
vontade. Eu conversava com o Líder do Governo e ele dizia que se vocês
quiserem conversar após a sessão, ele estará à disposição de vocês.

Mas o que me trouxe, hoje, rapidamente aqui na tribuna
Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, é mais uma vez falar a respeito
de estradas. Já começou o inverno em nosso Estado. Temos seis meses de
chuva e seis meses de verão. As máquinas que tanto falaram que iriam
recuperar os nossos ramais, infelizmente eu não vi nada disso. Não sei se
para Cruzeiro do Sul, Sena Madureira onde o Prefeito de lá vinha fazendo
um trabalho muito bem feito durante os anos que está à frente da Prefeitura
que eu já presenciei, não sei se continua, não é Deputado Mazinho? Agora,
aqui nessa nossa região continua o isolamento total.

É Deputado Helder Paiva, em Sena Madureira está bem; mas
você vai aqui para Porto Acre e não encontra isso. Você vai nos Projetos de
Assentamento que é onde deveria ter a maior atenção, por ter o maior
número de produção, infelizmente, nós não vemos as máquinas fazerem o
trabalho que já era para ter sido feito. Não adianta o Governo falar que vai
abrir licitação para recuperar estradas, não existe isso. Já começou a chover,
eu cito como exemplo o ramal do Mutum, a ponte caiu já tem quase 20
dias. Para iniciar a recuperação daquela ponte, precisei ligar para o Líder do
Governo. As águas da chuva levaram o desvio que foi feito. Foram lá,
fizeram uma pinguela, mas já está para cair e a ponte continua do mesmo
jeito.

Senhor Presidente, prenderam uma madeira, que tinha sido
tirada lá em Porto Acre, para recuperar a ponte. Para o Senhor ter uma idéia

GRANDE EXPEDIENTE
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o Ibama e o IMAC fizeram apreensão dessa madeira, para recuperar a
ponte. O que falta é a madeira ser liberada, essas castanhas mortas tem que
ser liberadas isso é uma vergonha e não liberam, Deputado Nogueira Lima.
Podem ir lá, hoje, que todos os produtores daquela área estão isolados e
eles correm para cima de mim, já falei o Deputado José Luís, que é da Base
do Governo e tem moral dentro da Base do Governo, dentro dos órgãos e
ele disse: Deputado Tarcísio não recuperar a estrada, é isolado também.
Concedo o aparte ao Deputado José Luís, em seguida ao Deputado Nogueira
Lima.

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM – EM APARTE)
– Senhor Presidente, meu amigo Tarcísio. Eu até estava deixando esse
debate para quando V. Exa. tivesse aqui. Porque eu sei que V. Exa, nessa
Assembléia Legislativa, sempre, desde que entrei nessa Casa, é um defensor
aguerrido das estradas, dos ramais, e aqui eu faço parte desse seu grupo
seleto de companheiros que sabe das dificuldades dos nossos colonos, das
pessoas que têm colônias nas beiras de ramais. Esse ano Deputado, não foi
feito nada mesmo. No ramal do Quixadá como V. Exa. falou, não foi feito
nada. Vai fechar a estrada, não tem jeito, vai fechar, porque agora piorou
mesmo. As duas pontes estão caindo. Então piorou total. Nada foi feito e
o Governo nos prometeu no início desse mandato que ia fazer ramal e
agora está divulgando um programa de ajuda aos colonos. Eu quero saber
como vai ser essa ajuda, porque eu acho que a prioridade é arrumar os
ramais, porque os colonos precisam retirar sua produção. O Senhor conhece
os projetos de Porto Alonso, Caquetá e seu carro não entra nos ramais que
dão acesso a esses locais.

Deputado TARCÍSIO MEDEIROS (PPS) – A ajuda que o
Governo tem que dar, eu quero acreditar, pois a esperança do brasileiro é
a última que morre. Ele disse que a prioridade número um seria a agricultura.

Então, eu quero que isso aconteça mesmo, porque não podemos
colocar os assentados nos Projetos sem dar as mínimas condições de retirar
sua produção. Você ver seu filho morrer num lombo de um animal, dentro
de uma carroça por falta de vinte, quinze quilômetros de acesso.

Quero, Senhor Presidente, mais uma vez pedir para que o
Governo olhe com carinho para esses produtores que tanto precisam.
Obrigado.

(Com revisão do orador)

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, esse tema é importante e nós vamos
debatê-lo sempre. E todos nós aqui, tanto de Cruzeiro do Sul como de
Feijó ou de Tarauacá conhecemos esse tema profundamente, porque nós
vivemos fazendo campanha nos ramais.

Eu gostaria, Deputado Tarcísio, de chamar a bancada do governo
para vir aqui, mostrar a realidade, porque todo mundo sofre por causa dos
ramais. Até Deputado sofre por causa de ramal, porque ele é cobrado,
quando vai fazer campanha nos ramais. Então, toda a bancada se uma para
tentar convencer o Governador Binho de que ele tem que fazer alguma
coisa para resolver esse problema de ramal.

Voltando para a questão da Segurança. Nós temos que
urgentemente, Senhores Deputados, realizarmos um debate aqui para ver
se tem eco. Nós estamos vendo todos os dias traficantes serem presos com
drogas. E aqui nunca foi assim. Eu trabalhei nas ruas de Rio Branco e V.
Exa. Deputado Walter foi delegado, e sabe que nossa cidade nunca esteve
do jeito que está. Todos os dias prende-se traficantes com drogas, e não é
pouca, não. Além disso, é professora, é funcionário público, todo mundo
está traficando, por quê? Porque está faltando emprego, está faltando tudo
nesta cidade que está inchando. Hoje, você vai à periferia e encontra gente
de Tarauacá, de Feijó, de Brasiléia, de Xapuri, de Cruzeiro do Sul, Todo
mundo está vindo para cá. E cadê trabalho? O Governo Binho está parado,
o Governo da Floresta parou. Mostre-me uma obra do governo que não foi
com verba passada. Eu quero uma, pois o que vemos é apenas pintura de
uma coisa ou outra. E ainda fica botando na televisão, Senhores: “Paguei
5% de aumento salarial”. O que é isso, aumento salarial foi o Jorge Viana
que botou na goela dele! Deputado Tarcísio, naquela época, nós já votamos
contra esse aumento, porque a conta ficaria para o próximo governo. É por
isso que agora ele enfrentando dificuldades. E ainda bota lá, que o Governador
Binho baixou seu próprio salário. Grande coisa, baixou o salário para fazer
essa propaganda e enganar o povo! Outra coisa, os professores estão
ganhando bem? Ótimo, excelente, mas isso é um pouquinho do que o
governo precisa fazer no nosso Estado. O que é que tem aqui? Nada, não
tem nada. Um ano de trabalho e não fizeram nada. Agora, me provem o
contrário! Investiram na Agricultura, na Saúde, na Segurança, na Educação?
O que houve simplesmente, foi a aprovação do Projeto de Isonomia Salarial
da Educação.

Obrigado, Senhor Presidente!

(Sem revisão do orador)

Deputado GILBERTO DINIZ (Líder do PT do B) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, venho a esta tribuna defender
o Governo do Estado pelos ataques que vem recebendo. E muitos destes
não são verdadeiros porque o Governo tem trabalhado bastante. A prova
disso é a construção da BR-364, existe um gigantesco canteiro de obras
cruzando todo o Estado, que é de emocionar qualquer ser humano que
passa naquela estrada.

Nós estamos sabendo que várias pontes estão sendo
construídas mesmo durante essa época do inverno. A estrada está fechada,
mas os trabalhos continuam. Cito aqui como exemplo, Sena Madureira,
inclusive, Deputado Nogueira Lima, quero convidá-lo a ir lá ver a ponte
que está sendo construída no Rio Caeté. São dez milhões de reais que estão
sendo investidos naquela obra que o Governo do Estado pretende concluir
o mais rápido possível. Essa obra levaria dois anos para ser construída,
mas o Governo quer concluí-la em um ano, para viabilizar e disponibilizar
o tráfego entre os Municípios de Sena Madureira e Manoel Urbano. E, por
fim, em 2010, pretende integrar todo o Estado acreano. Portanto, essa é a
importância desse trabalho que o Governo vem fazendo não só nesta área,
mas ele também está investindo forte na agricultura. A exemplo disso, nós
tivemos no início do mês, o Governo do Estado entregando tratores em
Plácido de Castro, reforçando a agricultura do nosso Estado.

Sabemos que o inverno chegou mais cedo e os ramais foram
refeitos várias e várias vezes por conta das chuvas torrenciais que caíram
fora de época. Então, por conta disso, Senhores Deputados, eu quero dizer
que o Governo está trabalhando e nós podemos ver os resultados. Inclusive,
está assegurado para o próximo ano um trabalho de excelente nível, porque
o Governo tem recursos para isso. Por exemplo, a limpeza dos rios que
seria feita este ano ficará para o próximo ano em virtude das águas do Rio
Acre já começarem a cobrir os balseiros. Então, esse ano começou um
pequeno trabalho, mas no próximo será bem maior.

(Sem revisão do orador)

Deputado TAUMATURGO LIMA (Líder do PT) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, Imprensa, Senhoras
e Senhores no Salão do povo, como líder do Partido dos Trabalhadores
gostaria de fazer o seguinte registro: No final de agosto e início de setembro
foi realizado o 3° Congresso Nacional do Partido dos Trabalhadores na
cidade de São Paulo, onde foram discutido os novos rumos do PT. Deputada
Antonia Sales, foi um debate que mobilizou mais de 200 mil filiados, com
a presença, inclusive do nosso Presidente Lula. E ficou decidido que o PT
anteciparia as suas eleições para o dia 2 de dezembro em todos os níveis,
ou seja, na área municipal, regional e nacional. O PT é o único partido do
Brasil e da América Latina que tem eleições diretas; quem elege os seus
presidentes são os seus filiados.

Em Rio Branco tivemos várias conversas para decidir sobre a
nova Presidência do PT, tendo em vista que o nosso grande presidente,
Senador Sibá Machado, que já está com dois mandatos, não pode mais
concorrer. Foram apresentados vários nomes e fui convidado para ser
candidato pelo PT, na regional. Para mim foi uma honra, Deputado Nogueira
Lima ser convidado pelo meu partido para fazer parte da sua direção. O
PT foi o único partido que eu militei. Só em ter sido convidado a participar
das prévias como candidato do Partido dos Trabalhadores, isso já me
deixou muito feliz. E a minha candidatura foi confirmada, Deputado Moisés
Diniz.

Existiam dois candidatos à presidência do Diretório Regional;
um era eu e o outro era o companheiro Fernando Melo. Meu nome foi
confirmado numa plenária que houve lá na Seater, como candidato do
campo majoritário pelo Partido dos Trabalhadores.

Falei que a melhor solução seria uma chapa única. E mesmo
com a candidatura confirmada, coloquei o meu nome à disposição do partido;
se fosse necessário, retiraria o meu nome, para se manter a unidade dentro
do Partido dos Trabalhadores. E na sexta-feira passada decidiu-se que
tanto o Deputado Fernando Melo como eu retiraríamos os nossos nomes
para dar vez ao jovem petista, Leonardo Brito, que foi candidato a Deputado
Estadual.

E dentro do Diretório municipal também mantivemos a unidade
e teremos a companheira Rose Scalabrine como candidata. Isso nos deixa
contentes, pois o PT, mesmo tendo algumas divergências, quando é em
nome do Partido mantém a unidade, porque a sigla partidária está acima de
qualquer um de nós.

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM – EM APARTE)
– Deputado Taumaturgo, obrigado pelo aparte. Eu estava torcendo por
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sua candidatura, porque V. Exa. é um parceiro nos debates neste Poder.
Torci para que V. Exa. fosse o presidente do PT, porque seria mais fácil
aqui na Assembléia negociarmos e de repente quem sabe reduzirmos os
quinze minutos que V. Exa. tem para falar.

Deputado TAUMATURGO LIMA (Líder do PT) – Deputado
Nogueira Lima, gosto muito de V. Exa, mas fico triste quando ouço V. Exa.
demonstrar que quer me enfraquecer. Eu quero é que V. Exa. se fortaleça
ainda mais e se depender do Partido dos Trabalhadores a Oposição será
cada vez mais forte. V. Exa. é forte como Oposição, porque existe a Frente
Popular e o Partido dos Trabalhadores. Estou brincando com V. Exa.

Deputado Nogueira Lima, com o companheiro Léo Brito o PT
estará em boas mãos. E várias pessoas aqui como o Deputado Walter
Prado, V. Exa. Moisés Diniz já tinham se colocado à disposição para
contribuir com a minha candidatura e eu fico feliz por ter mantido a unidade.
E desejo boa sorte ao Léo Brito e a Rose Scalabrine.

Deputado Nogueira Lima, V. Exa. fez um belo discurso sobre
Segurança, Saúde, ramais, estradas e eu concordo com o nobre Colega de
que há necessidade de avançar mais em todos os setores de nosso Estado,
mas discordo quando diz que o Governo do Binho Marques não está
fazendo nada. Isso não é justo, até porque o Governador Binho sucedeu o
ex-Governador Jorge Viana, que fez um excelente trabalho durante esses
oito anos, onde mudou a história do Acre.

Eu sempre falo que têm duas histórias a serem contadas no
nosso Estado: uma antes e outra depois do Jorge Viana. O atual Governador
é competente, é ex-Secretário de Educação e fez grandes mudanças nesse
setor e está dando seqüência ao trabalho que foi iniciado pela Frente Popular.
As obras estão sendo concluídas. E nada mais justo, porque é o mesmo
Governo.

Portanto, quando V. Exa. fala que o Governador não está
fazendo nada, eu discordo plenamente..

Deputado HELDER PAIVA (BPR – EM APARTE) – Primeiro,
agradeço a V. Exa. pelo aparte; segundo, que eu estava observando
atentamente o discurso do colega Deputado Nogueira Lima e eu discordo
plenamente com a visão do nobre Deputado em relação a administração do
Governador Binho. Evidentemente que todo Governo tem dificuldades,
principalmente no início de uma administração. O Governador Binho
Marques tem se empenhado muito e eu tenho certeza de que o Estado está
em boas. Faço parte da Base de Sustentação e pelo que eu tenho visto, não
tenho nenhuma dúvida que será uma administração muito boa para o Acre.
Agora não podemos esquecer que o Governador Binho está trabalhado
com os recursos que estavam no planejamento da administração anterior.
Acho que o Deputado Nogueira Lima fez essa colocação em decorrência
disso. O próximo orçamento é que vai ser elaborado pelo atual Governador.
Em relação a essas questões de recursos do Governo Federal das emendas
dos Deputados, dos Senadores, eu acho que o Acre está em boas mãos e
nós estamos conseguindo grandes conquistas. V. Ex. está de parabéns e eu
quero concordar com o vosso pronunciamento.

Deputado TAUMATURGO LIMA (Líder do PT) – Incorporo
o aparte do nobre Deputado Helder Paiva. Como bem disse o Deputado
Helder este é o primeiro ano de administração do Binho Marques e o
orçamento foi planejado no Governo passado. Mas de qualquer forma eu
queria aqui só relembrar alguns fatos, para reavivar a memória do Deputado
Nogueira Lima, que agora quer reduzir a minha fala pela metade: nesta
Casa foi aprovado um Projeto de Lei para a construção de mais de três mil
unidades habitacionais com ajuda de V. Exa. e de toda Oposição, que
reconheceram que é um projeto que vem contribuir com os menos
favorecidos. A bandeira do Governador Binho Marques é fazer a inclusão
social; fazer com que aqueles que não têm casa para morar, passem a ter a
sua moradia. Essa é a bandeira que foi levantada pelo Governador Binho
Marques.

Quero lembrar mais um outro detalhe a V. Exa. que foi o pacto
agrário onde o Governador assegurou investir 100 milhões na área rural. V.
Exa. não participou da solenidade, mas foi convidado pela Casa. O
Governador Binho Marques continua o trabalho de construção das BRs
que foram iniciadas pelo ex-Governador Jorge Viana. O trecho entre Tarauacá
e Feijó já foi pavimentado e os Deputados Walter prado e Moisés Diniz
que são daquela região vão poder se deslocar de Tarauacá a Cruzeiro do
Sul, de carro, a qualquer hora ou dia. Este é o trabalho que está sendo feito
pelo Governador Binho Marques e a sua equipe.

Eu perguntaria ao nobre Deputado Nogueira Lima: vamos retirar
tudo que a Frente Popular fez nesse Estado e ver como ficaria, já que V.
Exa. disse que o Governador não está fazendo nada?

(Sem revisão do orador)

Deputado MOISÉS DINIZ (Líder do Governo) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, quero ser solidário com todos
aqueles que já sofreram violência. Eu também já sofri, mas isso não me
credencia a dizer que eu entendo de Segurança Pública. Quando eu extraio
um dente não significa dizer que eu entendo de odontologia e assim por
diante.

O debate sobre Segurança Pública, violência e Saúde precisa se
dar sobre fatos reais e factíveis, através de números e realizações. Já foi
dito aqui nesta tribuna que o Governo da Frente Popular era o responsável
pelo aumento brutal do tráfico e consumo de drogas no Acre, porque não
gerava empregos, não produzia renda e não construía moradias. Portanto,
a miséria estava incentivando o consumo de drogas.

É preciso ler os manuais de estatística. A Fundação Getúlio
Vargas, em 2007, no maior estudo realizado na América Latina, identificou
que dentre os usuários de drogas no Brasil, 82% são ricos; 83% são católicos;
85% são brancos; 93% tem água encanada em casa; 99% tem coleta de lixo;
81% tem iluminação pública; 89% tem esgoto sanitário; 99% tem energia
elétrica nas suas casas. Portanto, a maioria absoluta, mais de dois terços
dos consumidores de drogas no Brasil são filhos de papai. Agora se a elite
brasileira organiza suas polícias para prender a minoria negra, o pobre, a
prostituta como quer o Sérgio Cabral, não podemos fazer nada.

Eu acho fundamental o debate democrático, as críticas da
Oposição. Eu disse aqui que podemos melhorar a Segurança Pública no
Acre, ouvindo a sociedade, os Parlamentares, principalmente aqueles que
têm experiências na área, como os Deputados Walter Prado e Nogueira
Lima. Mas não podemos criar terrorismo na cabeça da população, passando
a idéia que a Segurança Pública está um caos. Existem problemas graves,
não podemos negar que precisamos corrigir, mas com ações concretas.
Precisamos reconhecer também que houve avanços na Segurança. A nossa
policia amedrontava a população. Uma parcela substancial dessa polícia
estava envolvida com o crime organizado. Muitas vezes os policiais saíam
só com uma bala no revólver e as vezes nem isso, sem contar que não
tinham fardas e nem armamentos. Os nobres Deputados sabem que hoje
isso não ocorre mais. Estão chegando no Estado 56 viaturas e a Imprensa
insiste em dizer que são apenas 30, dessas 56, 26 serão destinadas ao
Programa Nacional de Segurança. Falei também aqui do esforço do Governo
em pagar um salário digno, para suprir as necessidades os policiais, caso
contrário eles poderão se envolver com o crime organizado, para
sustentarem sua família.

É importante para quem trabalha na área de Segurança Pública
ter um salário digno, diferente da Saúde, da Educação, porque eles podem
se envolver com a parte podre da nossa sociedade e se corromperem. É um
orgulho para um governo pobre como o nosso, num Estado sem recursos
minerais, sem grande indústrias, pagar o quarto melhor salário de polícia
militar do Brasil e o segundo melhor salário de polícia civil do Brasil. Agora
mesmo, cem bombeiros e cento e setenta policiais civis estão concluindo
um curso no Centro de Formação. E todos os procedimentos estão sendo
feitos para realização de um concurso para delegado. Acabamos de contratar
nove Defensores Públicos para desafogar as Varas Criminais de processos.

Não irei fazer charme, não irei fazer com que meus olhos fiquem
de cores diferentes, e citar o nome de alguém. É muito perigoso vir à
tribuna desta Casa e se emocionar ao contar fatos terríveis que aconteceram
com você. Eu já fui preso várias vezes por enfrentar as instituições sociais.
Mas não vou fazer isso aqui e ficar apontando nome de Deputados, por
que isso não é bom nem para o debate político, nem para a Democracia.
Vamos debater em cima de fatos concretos.

(Sem revisão do orador)

Deputada ANTONIA SALES (PMDB) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, quero dizer ao nobre Líder do Governo e
aos demais Deputados que eu não me dirijo à tribuna para falar inverdades,
só o faço algumas denúncias baseada em provas.

Hoje, quero falar a respeito de um tema que já foi pautado
nesta Casa, que é a questão do tráfico de drogas. Esse tema para nós é uma
bandeira que deve ser levantada, pois a droga é a semente do mal, que leva
à destruição da família e ao subdesenvolvimento do nosso Estado.

Sabemos que o Acre é corredor do tráfico de drogas, porém
temos que chamar às autoridades competentes para sabermos o que está
sendo feito para combater esse mal. O Senador Magno Malta foi
homenageado no Senado por ter dedicado trinta anos da sua vida na
recuperação de dependentes químicos. Com a venda de livros ele comprava
colchões para receber na sua casa pessoas que lhe procuravam em busca de
ajuda. O Senador Magno Malta realmente deu um exemplo de sacerdócio.



Rio Branco, terça-feira 30 de outubro de 2007
Ano XLIV* Nº 3.652

Diário Oficial do
Poder Legislativo8

Nesta Casa nós temos o Doutor Donald que deveria merecer o
apoio de todos nós e do Governo, pelo relevante serviço prestado em
nosso Estado. Concordo com o nobre Deputado quando diz que o tráfico
de drogas, além de ser combatido, os usuários  tem que ser reprimido,
porque eles alimentam os traficantes. Sem o usuário o traficante não teria
para quem vender a droga. Concordo também quando V. Exa. diz que o
Governo precisa investir em programas. Inclusive sugiro que o Governo
dê apoio àquelas pessoas que, voluntariamente, desejam fundar uma ONG
para ajudar os dependentes químicos a saírem desse mal e que os membros
da ONG sejam os próprios dependentes químicos, porque ninguém melhor
que eles conhecem quem são os usuários. Só assim nós veremos muitos
homens serem recuperados e voltarem ao convívio da sociedade. Muitos
pais de família deixarão de chorar, pois não enfrentarão mais o sofrimento
de ver seus filhos perdidos, jogados nas drogas, sujeitos a morrerem a
qualquer momento. Essa mão de família que sofre agradeceria ao Governo
e às pessoas que se dedicam ao sacerdócio de fazer o bem.

Com esse investimento os traficantes não teriam mais a quem
vender a droga, porque não teriam os usuários para alimentar o seu comércio.
Eles ganham a sua renda se aproveitando desses dependentes e não interessa,
como o Deputado Moisés falou, que seja rico, porque sendo recuperado
não irá comprar mais. Para o pobre o traficante dá de graça para ele
experimentar, depois ele se converte num aviãozinho, porque vai se viciar
e terá que sustentar seu vício.

Senhor Presidente, é preciso apoio para que os usuários de
drogas sejam recuperados.

Muito obrigado.
(Sem revisão do orador)

Deputado WALTER PRADO (PSB) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, amigos no Salão do Povo,
Imprensa, eu os saúdo com a paz de nosso Senhor Jesus Cristo.

Não resta nenhuma dúvida de que nesses últimos dez anos o
Acre avançou na área da Segurança. Mas o assunto que quero enfocar
nessa manhã Deputado Nogueira Lima não diz respeito à Segurança Pública.

Deputado Moisés Diniz, o assunto que quero trazer para o
debate, a partir de quinta-feira, inclusive com dados estatísticos, machuca
a todos e a todas, Deputada Naluh.

A TV Gazeta mostrou recentemente mais de trinta crianças,
Deputado Mazinho, vivendo dentro de um bueiro. Eu nunca imaginei que
veria cena como essa no Acre. É lamentável, é triste a omissão do Incra que
está aqui há mais de trinta anos prejudicando o desenvolvimento do Estado.

Na Amazônia, existe mais de quinhentos mil hectares de terras
devolutas mas, infelizmente, o Incra não tem a sensibilidade de trabalhar
em parceria com a sua Coordenadoria em Rio Branco, a fim de evitar que
trabalhadores e seringueiros se matem nas selvas como se fossem bichos.
Cenas lamentáveis foram mostradas aos acreanos pela TV Gazeta há mais
de quinze dias e até hoje eu não vi nenhum pronunciamento oficial do Incra
mostrando-se interessado em resolver aquela situação: crianças vivendo
dentro de bueiros.

Ocupo este espaço tomado pelo sentimento de indignação para
pedir ao Presidente Edvaldo Magalhães, pessoa que tem decisão correta e
republicana, que busque apoio para a solução desse problema. É
inconcebível que não haja nenhum pronunciamento oficial por parte da
Coordenadoria do Incra sobre essa situação. Gostaria de saber, durante os
trinta anos que se instalou no Acre projeto de colonização o Incra cumpre
com responsabilidade.

É uma pena, Deputada Antonia Sales, ver Sena Madureira da
maneira em que vi. Crimes são cometidos por causa da omissão do Incra
em designar, companheiro Moisés, uma equipe de topógrafos para fazer a
medição das áreas e evitar situações como essa de que tomamos
conhecimento.

Deputado Mazinho, eu o parabenizo, pois V. Exa. deu uma
sugestão que não resolver, mas amenizaria os problemas de muita gente.

Quero, nesta oportunidade, dizer que se providências não forem
tomadas, demarcando as terras do Pirapora, mais seringueiros e
trabalhadores rurais morrerão. Já ocorreram três mortes e nenhuma
providência foi tomada. O Incra sequer se pronunciou para assumir suas
responsabilidades. Eu não aceito isso. Quero pedir o apoio da Assembléia
para que a situação daquelas famílias, especialmente daquelas crianças,
seja resolvida.

A proposta que faço é a de que, por meio de uma comissão, e
mesmo do Senhor Presidente, que eu tenho certeza de que não ficará omisso,
o Incra seja convocado para vir aqui e que nesta ocasião as imagens que
vimos sejam mostradas para dar início a um debate sobre esse problema.

Parabenizo a TV Gazeta por ter prestado um grande serviço ao

Acre e aos acreanos.
(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Concedemos Questão de Ordem ao Deputado José Luís.

Deputado JOSÉ LUÍS (Líder do PMN – EM QUESTÃO DE
ORDEM) – Senhor Presidente, eu gostaria que V. Exa. convocasse os
membros da Comissão Especial, para que, após o encerramento da Sessão,
possamos nos reunir e votar o Relatório Final, para escolha do candidato
à vaga do TCE.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Conforme
solicitação do Deputado José Luís, convocamos os membros da Comissão
Especial, para que possam se reunir e votar o Relatório Final para a escolha
do candidato à vaga de Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado.

ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia, o Senhor Secretário procedeu à leitura,
em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 39/2007, de
autoria do Deputado Walter Prado, que “Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Excelentíssimo Senhor Pedro Francisco da Silva e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que, após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 43/2007, de autoria do Deputado
Mazinho Serafim, que “Concede ao Senhor Fortunato Quesada Seminari,
o Título de Cidadão Acreano”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que, após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 47/2007, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Concede Título de Cidadão Acreano ao Excelentíssimo
Senhor Danilo Lovisaro do Nascimento e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que, após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 55/2007, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadã Acreana a Sra. Robélia
Fernandes de Souza”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que, após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 70/2007, de autoria do Deputado
Elson Santiago, que “Concede Título de Cidadão Acreano ao Sr. Valder
Bezerra Bessa e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que, após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 71/2007, de autoria do Deputado

ORDEM DO DIA
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Elson Santiago, que “Concede Título de Cidadão Acreano ao Sr. Edison
Martins de Assis e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que, após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento n. 96/
2007, acompanhado de justificativa, de autoria do Deputado Nogueira
Lima, que “Solicita ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do
Acre, a compra de um aparelho que realiza o Exame de Cateterismo para a
Fundação Hospitalar”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário, que a Mesa tomará as devidas providências.

Está encerrada a Ordem do Dia.
Suspendemos a presente Sessão para que os membros da

Comissão Especial possam se reunir e votar o relatório final, para o
preenchimento do cargo de Conselheiro do TCE. (PAUSA)

Reaberta a Sessão, não havendo oradores inscritos na Explicação
Pessoal, encerramos a presente Sessão e convocamos outra para dia e hora
regimental.

DIVERSOS
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